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ČL.I    VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1.      ZÁKLADNÉ ÚDAJE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

Hlavným predmetom činnosti je:
1. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)
2. Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu, prevádzkovanie výdajne stravy

2.    DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE OBDOBIE

3.     PRÁVNY DÔVOD NA ZOSTAVENIE ZÁVIERKY

4. ŠTRUKTÚRA SKUPINY

5.     INFORMÁCIE O POČTE ZAMESTNANCOV

ČL.II    INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2024:

Spoločnosť nie je súčasťou skupiny.

Zostavené podľa opatrenia č. MF/389/2014 Z. z. a 25/2016 Z. z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a 
obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na 

zverejnenie pre malé účtovné jednotky. 

Spoločnosť Balková s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 02.03.2023. Dňa
10.03.2023 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Nitra, oddiel Sro, vložka 59833/N. Spoločnosť
sídli na adrese: 951 02 Dolné Obdokovce 218, Slovenská republika, identifikačné číslo: 55 302 408. 

Účtovná závierka zostavená k 31.12.2023 bola schválená 16.09.2024.

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 Zákona NR SR č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov  za účtovné obdobie od 01. januára 2024 do 31. decembra 2024. 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky a pozostáva zo Súvahy, Výkazu ziskov a 
strát a Poznámok k účtovnej závierke.

 Balková s.r.o.

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 26 26

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom imaní
Podiel na hlasovacích 

právach v %

Iný podiel na ostatných 
položkách VI ako na ZI v 

%absolútne v %

Mária Balková 5 000 EUR 100,00% 100,00% 0,00%

Spolu 5 000 EUR 100% 100% 0%
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 Balková s.r.o.

Mária Balková

Mgr. Patrik Balko

ČL. III    INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

1.       ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

2.      VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

2.1. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

2.2. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ METÓDY

a)    Dlhodobý nehmotný majetok

Pri zostavení účtovnej závierky spoločnosť vychádzala z nastavených obchodných podmienok s najvýznamnejším obchodným 
partnerom, s ktorým si vzájomné pohľadávky a záväzky započítava niekoľko dní po ich vzniku, po vystavení zápočtu obchodným 
partnerom. Spoločnosť v krátkodobých záväzkoch k 31.12.2024 vykazuje nezapočítané záväzky v čiastke 130 388 €, pričom v 
krátkodobých pohľadávkach, voči rovnakému subjektu, k 31.12.2024 vykazuje nezapočítané pohľadávky v čiastke 211 072 €. 
Nakoľko vykazovanie vzájomných pohľadávok a záväzkov vyplýva z techniky ich vzájomného započítavania voči rovnakému 
subjektu, túto skutočnosť je potrebné brať do úvahy, pri posudzovaní inštitútu spoločnosti v kríze. Na základe týchto skutočností 
má spoločnosť za to, že spoločnosť k 31.12.2024 v zmysle obchodného zákonníka v kríze nie je, nakoľko pomer vlastného imania 
spoločnosti a záväzkov, ktoré bude musieť uhradiť, je vyšší ako 8 ku 100. Tento pomer spoločnosť spĺňa aj bez vzájomného 
započítania pohľadávok a záväzkov voči najvýznamnejšiemu obchodnému partnerovi. 

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu 
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna  účtovná závierka. Údaje v účtovnej závierke správne a verne zobrazujú 
stav majetku a záväzkov, vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia majetku, finančnú situáciu a výsledok 
hospodárenia.

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2024  sú nasledovné:

Konateľ

Prokúra

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

1.Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú 
na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

 2.Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce riziká, straty a znehodnotenia, 
ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné položky, rezervy).

 3.Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom je nižšia, než cena použitá na 
ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v účtovnej závierke touto nižšou cenou. 

 4.Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto skutočnosti časovo a vecne 
súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v účtovnom období, v ktorom uvedené skutočnosti zistila. 

 5.Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku III. bode 2.2 (Spôsob ocenenia jednotlivých položiek) 
uvedené inak.

 6.Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zákonom o účtovníctve.
 7.Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky účtov, ktorými sa 

predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo.

 8.Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková doba splatnosti. Pohľadávky a 
záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že 
pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou dobou 
splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé.

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace
s jeho obstaraním.
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 Balková s.r.o.

Odpisovanie

b)    Dlhodobý hmotný majetok

Odpisovanie

-

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a
mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom.

Goodwill/ záporny goodwil vznikol ako rozdiel medzi obstarávacou cenou a podielom spoločnosti na reálnej hodnote obstaraného
identifikovateľného majetku a záväzkov v deň obstarania. 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku
nasledovne:

Predpokladaná doba 
používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Aktivované náklady na vývoj - - -
Softvér - -

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do
nákladov.

Oceňovací rozdiel k nadobudnutému majetku predstavuje rozdiel medzi ocenením podniku (alebo jeho časti) nadobudnutého
hlavne kúpou alebo vkladom alebo ocenením majetku a záväzkov v rámci zmien spoločnosti, s výnimkou zmeny právnej formy, a
súhrnným ocenením jednotlivých položiek majetku v účtovníctve predávajúcej, zakladajúcej alebo zanikajúcej účtovnej jednotky
znížený o prevzaté záväzky.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a
mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov). 

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje sa v prospech účtu
ostatných kapitálových fondov. Reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku bola stanovená na základe popis ako bola
stanovená.

Spoločnosť neeviduje dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom.

Oceniteľné práva - - -
Goodwill - - -
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok - - -

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu,
clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Stroje, prístroje a zariadenia - - -
Dopravné prostriedky 4 25 rovnomerne

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku
nasledovne:

Predpokladaná doba 
používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Stavby - - -

Inventár - - -
Iný dlhodobý hmotný majetok 6 16,66 rovnomerne
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 Balková s.r.o.

c)    Finančný majetok

-

-

-

d)    Zásoby

e)    Zákazková výroba 

f)    Zákazková výstavba nehnuteľností určených na predaj 

cenné papiere, ktoré predstavujú podiely v dcérskej a pridruženej spoločnosti metódou vlastného imania, zmena hodnoty sa
účtuje na účty vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov /obstarávacou cenou zníženou o
opravnú položku 

cenné papiere držané do splatnosti sa preceňujú o rozdiel medzi obstarávacou cenou bez kupónu a menovitou hodnotou.
Tento rozdiel sa účtuje podľa vecnej a časovej súvislosti do nákladov alebo výnosov

Reálna hodnota predstavuje trhovú hodnotu, ktorá je vyhlásená na tuzemskej či zahraničnej burze, prípadne ocenenie
kvalifikovaným odhadom alebo posudkom znalca v prípade, že trhová hodnota nie je k dispozícii.

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na reálnu
hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy vážený aritmetický priemer. Obstarávacia cena zásob
zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty,
rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové
náklady a nepriame výrobné náklady. Výrobné režijné náklady zahŕňajú popis.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho
zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere určené na obchodovanie,
dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy a ostatné
realizovateľné cenné papiere.

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a dlžné cenné papiere držané
do doby splatnosti.

Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na verejnom trhu s cieľom dosahovať
zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom horizonte. Cenné papiere držané do doby splatnosti sú cenné
papiere, ktoré majú stanovenú splatnosť a spoločnosť má úmysel a schopnosť držať ich do doby splatnosti. Cenné papiere a
podiely realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú cenným papierom určeným na obchodovanie, cenným papierom
držaným do doby splatnosti ani majetkovou účasťou.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným spôsobom:

cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere reálnou hodnotou, zmena reálnej hodnoty sa účtuje do
nákladov alebo výnosov

Spoločnosť neeviduje zásoby obstarané iným spôsobom.

Netýka sa spoločnosti.

O zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj sa účtuje na základe posúdenia indikátorov priebežného transferu
zhotoviteľom, pričom rozhodnutie zhotoviteľa o existencii priebežného transferu, zhodnotenie a opis indikátorov sa uvádzajú v
poznámkach účtovnej závierky.

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa oceňuje metódou percenta dokončenia alebo metódou nulového zisku.
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 Balková s.r.o.

g)    Pohľadávky

h)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

i)    Záväzky 

j)    Rezervy 

k)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

l)    Vlastné imanie

m)    Transakcie v cudzích menách

Po splatnosti 91-180 dní -
Po splatnosti 181-360 dní -

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania
sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými
položkami.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky

Spoločnosť tvorí opravné položky k pohľadávkam

Opravná položka v %

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, emisného ážia , kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, zákonného
rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného/krajského súdu. Prípadné zvýšenie
alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky
zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio.
Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi  a pod.

V konkurze 100

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa vykazujú taktiež hodnoty zistené
pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je
splatná do jedného roka od súvahového dňa.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania.
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo termínu
plnenia.

Po splatnosti viac ako 360 dní -
Pochybné a sporné pohľadávky 100

Spoločnosť vytvára rezervný fond  vo výške 5% z dosiahnutého zisku maximálne do výšky 10% základného imania.

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky.
Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.
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 Balková s.r.o.

n)    Výnosy

o)   Deriváty

p)   Finančný lízing

q)   Daň z príjmu

-

-

-

r)   Dotácie/Investičné ponuky

s)   Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

t)   Prepočet údajov v cudzích menách na menu EUR

Spoločnosti sa netýka. 

V účtovníctve sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene prepočítavajú na menu euro kurzom určeným v kurzovom lístku 
Európskej centrálnej banky v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný 
predpis.

Účtovná jednotka ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočíta na menu euro majetok a záväzky vyjadrené v 
cudzej mene s výnimkou prijatých a poskytnutých preddavkov kurzom vyhláseným Európskou centrálnou bankou.

Majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine.

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za majetok
obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania  zmluvy o prenájme. 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo
neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa
vzťahujú na:

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou
základňou,

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v
budúcnosti,

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Spoločnosť o odloženej dani neúčtovala.

Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje

do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.   

Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Spoločnosť prevádzkuje čerpacie stanice SHELL - tržby z tejto činnosti plynú najmä z predaja tovaru a poskytovania 

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o derivátoch a tiež nemá derivátmi zabezpečený majetok alebo záväzky.

občerstvenia. 

Kurzové rozdiely vzniknuté počas roka ako aj kurzové rozdiely vzniknuté pri prepočte majetku a záväzkov ku dňu zostavenia 
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u)   Zmeny účtovných zásad a účtovných metód

ČL.IV INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. GOODWILL

Spoločnoť neúčtuje o goodwille.

2. DERIVÁTY

3. INFORMÁCIE O ZÁVAZKOCH

4. VLASTNÉ AKCIE

Spoločnosť neeviduje vlastné akcie.

5. VLASTNÉ IMANIE

Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

6. NÁKLADY A VÝNOSY, KTORÉ MAJÚ VÝNIMOČNÝ ROZSAH A VÝSKYT

ČL. V   INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. PODMIENENÝ MAJETOK A PODMIENENÉ ZÁVAZKY

2. OSTATNÉ FINANČNÉ POVINNOSTI

Kurzové rozdiely vzniknuté počas roka ako aj kurzové rozdiely vzniknuté pri prepočte majetku a záväzkov ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky ovplyvňujú hospodársky výsledok bežného účtovného obdobia. 

V účtovnej jednotke sa počas roka neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, postupov účtovania, 
usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto položiek oproti predchádzajúcemu účtovnému 
obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré vyplývali priamo zo zmien v slovenskej účtovnej legislatíve.

Spoločnosť neúčtovala o derivátoch.

Spoločnosť neeviduje záväzky zabezpečené záložným právom ani zárukou v prospech veriteľa.

Spoločnosť neeviduje iné dlhodobé záväzky.

Spoločnosť neeviduje Záväzky voči spriazneným osobám.

Spoločnosť neposkytla záruky.

Spoločnosť nevedie súdne spory.

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia nevytvorila kapitálové fondy z príspevkov podľa §123 ods. 2 a §217 a 

Spoločnosť neúčtovala o nákladoch alebo výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.
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3. PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY

ČL. VI UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

ČL.VII  OSTATNÉ INFORMÁCIE

V spoločnosti sa v priebehu účtovného obdobia nevyskytli významné položky ostatných finančných povinností, ktoré sa nevykazujú
v účtovných výkazoch.

určitú do 31.05.2026 s výpovednou lehotou 6 mesiacov. 

Spoločnosť má v úschove diaľničné známky tretej strany, určené na predaj zákazníkom čerpacích staníc.

Spoločnosť má v úschove materiálové zásoby a prístrojové vybavenie na výrobu kávy tretej strany, určené na predaj 
zákazníkom čerpacích staníc.

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) budovy čerpacích staníc od tretej osoby. Nájomné zmluvy sú uzavreté na dobu 

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 

Na Spoločnosť sa rovnako nevzťahuje §23d ods. 6 zákona o účtovníctve.

Po 31. decembri 2024 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto
účtovnej závierke.
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